
 

  

 
1. Nom du produit   
Nenko Chariot multi-sensoriel Système Sense 
 
2. Code du produit 
21981010 
 
3. Brève description    
Ce chariot snoezel Sense Système est livré dans une caisse de transport en bois pour des 
raisons de sécurité et de service. 
=Nous vous conseillons de conserver cette caisse en bois pour d’éventuels besoins de service = 

1. Ouvrez la caisse de transport avec un tournevis cruciforme. 
2. Débloquez les freins des roues avant sous le chariot et faites glisser le chariot hors de la 

caisse. 
3. Suspendez les fibres lumineuses à côté du chariot. 
4. La clé permettant d’ouvrir les côtés avant et arrière est située au-dessus du chariot. 
5. Ouvrez la porte basse à l’avant du chariot. 
6. Retirez le projecteur, le spot LED et le Laserstar de l’armoire et placez-les sur le chariot. 
7. Connectez la tablette au projecteur à l’aide du câble HDMI fourni. 
8. La tablette se connecte automatiquement au contrôleur Bluetooth (si celui-ci est 

allumé, donc branché) lorsque vous ouvrez l’application Nenko. 
9. Branchez le spot lumineux en haut du chariot sur le câble noir épais. 
10. Prenez le câble d’alimentation de 3 mètres dans l’armoire. Branchez une extrémité dans 

la prise située à l’extérieur du chariot (côté droit depuis l’avant) et l’autre extrémité dans 
la prise murale de la pièce où le chariot sera utilisé. 

11. Prenez ensuite l’adaptateur (raccord pour l’unité à bulles) dans l’armoire et branchez-le 
dans l’autre prise extérieure située sous les fibres lumineuses. 

12. Ouvrez maintenant également l’arrière du chariot avec la clé fournie. Un panneau 
coulissant contenant l’unité à bulles et le miroir s’y trouve. Tirez doucement sur la 
poignée pour sortir le panneau. 
Pour repousser facilement ce module dans le chariot, poussez légèrement avec votre 
pied sur la planche arrière pour l’incliner vers l’arrière, faites-le glisser jusqu’au fond 
puis laissez-le se remettre en place. 

13. Placez le module coulissant avec l’unité à bulles à côté du chariot et bloquez ses roues. 
14. Remplissez l’unité à bulles à 80 %, afin de laisser de la place pour les bulles. 
15. Branchez l’autre extrémité du petit câble d’alimentation (déjà connecté à l’extérieur du 

chariot) à l’unité à bulles pour l’alimenter. 
16. Ouvrez de nouveau l’armoire avant : un boîtier avec 6 boutons rouges est présent. Ces 

boutons contrôlent l’alimentation des différents appareils. Le tableau fourni (ci-
dessous) indique clairement quel bouton correspond à quel appareil (de gauche à 
droite). 

Attention : Branchez toujours d’abord le chariot sur la prise murale avant d’allumer 
les boutons rouges ! 
Bouton 1 Unité à bulles 
Bouton 2 Fibres lumineuses 
Bouton 3 Tablette + amplificateur + mini projecteur 
Bouton 4 Projecteur Star light 
Bouton 5 Spot 
Bouton 6 Diffuseur d’arômes 



 

  

17. Le chariot snoezel est maintenant prêt à l’emploi ! 
 
4. Stimulations sensorielles 
Toucher, sentir, entendre et voir 
                        
5. Spécifications 
Dimensions : 60 x 70 x 145 cm 
Alimentation : 220 V 
 
6. Inclus  
Tout ce qui est montré 

• Pastilles désinfectantes pour unités à bulles – set de 5 
• Cartouche d’huile supplémentaire pour diffuseur d’arômes 
• Source lumineuse LED Nenko pour fibres 
• Set de 4 huiles parfumées 
• Support mural pour écran Sense 
• Support pour projecteur 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour plus d’informations, vous pouvez visiter notre site www.nenko.fr / www.nenko.be 

 

http://www.nenko.fr/
http://www.nenko.fr/

